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Ata nº21/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 
Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 
Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte (20) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no plenário da 

Câmara Municipal de Arame -Maranhão, Travessa, Três de maio nº 6, Centro. Sob a presidência do senhor 

presidente Sidnei Costa Barbosa compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Cleuma de 

Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antônio Macedo, Franciane Oliveira de Sousa Geovane da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, Maria 

do Socorro Grangeiro dos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores 

vereadores: Edinilton da Silva Rodrigues e João Ribeiro. Com número legal para apreciar e deliberar, o 

senhor presidente convidou o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo para compor a Mesa Diretora 

como vice-presidente da Mesa Diretora. Em seguida, declarou abertos os trabalhos da presente sessão. 

Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrições. 

Continuando foram lidos Expediente Oriundos: Parecer ao Projeto de Lei nº 06/2021 - Comissão de 

Legislação Justiça e Redação Final, Parecer ao Projeto de Lei nº 07/2021 - Comissão de Finanças e 

Orçamento, Indicação nº 007/2021, Ofício nº 03/2021 e Requerimentos nº 066, 067, 068, 069, 070, 071, 

072, 073, 074, 075 e 076/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande 

Expediente, usou da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras 

ressaltando a falta de recuperação das estradas vicinais de algumas regiões do Município e destacou 

ainda, a necessidade de adoções de medidas para evitar o problema dos anos anteriores como regiões 

isoladas e enchentes, e registrou a falta de conclusão da MA -08 que liga Arame à Marajá do Sena, e 

solicitou da gestão Municipal cronograma de recuperação das estradas vicinais e defendeu o 

requerimento de sua autoria. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa 

dos Reis, que iniciou suas palavras destacando a necessidade da municipalização do trânsito, falta de 

sinalização, lombadas e faixas de pedestres e ressaltou a desorganização do trânsito, e questionou a falta 

de respostas da gestão Municipal e registrou ainda, a falta de raio -x e materiais odontológicos. Em 

seguida, usou da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, iniciou suas palavras 

convidando a sociedade para que acompanhe o trabalho dos vereadores, e defendeu requerimentos e 

indicações de sua autoria visando o bem -estar da população. Em seguida, usou da Tribuna o senhor 

vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras defendendo a necessidade da reforma e 

ampliação do Espaço Cultural e da Praça de Alimentação, e elencou os motivos pelos quais é autor dos 

requerimentos que versam sobre essas matérias, e explanou que a MA -08 é de competência do Governo 

do Estado, portanto não há convênio com o governo Municipal, e destacou ainda que a municipalização 

do trânsito deve acontecer em longo prazo. Continuando, usou da Tribuna o senhor vereador Sidnei Costa 

Barbosa, que iniciou suas palavras destacando a situação caótica que a atual gestão recebeu Município, 

estradas intrafegáveis, escolas deterioradas e ressaltou que o primeiro semestre deste ano as empresas, 

escolas e outras instituições não trabalharam com quadro de pessoal completo em virtude da pandemia, e 

destacou que na Câmara não existe funcionário fantasma. Logo após, passou -se as comunicações das 

lideranças, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras 
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reiterando sua fala da sessão anterior com relação ao funcionário fantasma, porém, ressaltou que foi 

corrigido. Continuando, passou -se a Ordem do Dia, na qual submeteu -se a votação: Parecer ao Projeto de 

Lei nº 06/2021 – Aprovado. Logo após, colocou-se em votação Projeto de Lei nº 06/2021 - Altera o 

dispositivo do artigo 4º da Lei Nº 187/2008, que trata da Criação do Conselho Municipal do Meio 

Ambiente e dá outras providências – Aprovado. Continuando submeteu -se a votação Parecer ao Projeto 

de Lei nº 07/2021 – Aprovado. Continuando, colocou -se em votação Projeto de Lei nº 07/2021 - Dispõe 

sobre Requisições de Pequeno Valor do Município de Arame -Maranhão e dá outras providências -

Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, e Requerimentos nº 063, 064 e 065/2021 –

Aprovados. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando 

lavramento da presente ata que segue assinada pela Mesa Diretora.
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